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یکی از نقل‌وانتقالات مهم لیگ برتر در روز گذشته، انتقال 
سیامک نعمتی از پرسپولیس به تراکتور بود. این بازیکن 
که مدت‌هاست در برنامه‌های یحیی گل‌محمدی جا ندارد، 
دیروز رسما قراردادش را با پرسپولیس فسخ کرد و بلافاصله 
از قرارداد 2ساله‌اش با تراکتور به‌طور رسمی رونمایی شد. 
نعمتی روز گذشته در هنگام خروج از باشگاه پرسپولیس 
به هواداران این تیم گفت دلیل جدایی‌اش فنی نبوده و یک 
نفر در این باشگاه چشم دیدن او را نداشته است! اما روند 
بازی‌های نعمتی در 2سال اخیر و مصدومیت‌های متوالی که 
او را از بهترین فرمش دور کرده بود از مدت‌ها قبل نوید این 
اتفاق را می‌داد و می‌توان گفت هیچ هواداری از رفتن او جا 
نخورد. نعمتی از سال1396عضو پرسپولیس بود و یکی از 
بازیکنان قدیمی و وفادار این تیم محسوب می‌شد. اما در 2 
فصل اخیر او فقط در 15درصد بازی‌ها در ترکیب اصلی قرار 

گرفت که تازه بیشتر این بازی‌ها در لیگ بیست‌ویکم بود و در 
لیگ22 او فقط یک‌بار رنگ حضور در ترکیب 11نفره را دید. 
نعمتی در لیگ بیست‌ویکم )01-1400( که با قهرمانی استقلال 
تمام شد 8بار در ترکیب اصلی بود و 5بار هم به‌عنوان بازیکن 
جانشین به زمین رفت. حاصل 785دقیقه بازی او در آن فصل 
3گل و یک پاس گل بود که گل‌هایش به هوادار و تراکتور 
گل‌های مهم‌تری بودند. نعمتی در بازی با هوادار درحالی‌که 
پرسپولیس 2بر یک عقب بود از دقیقه85 به زمین رفت و در 
دقیقه91گل تساوی را به ثمر رساند. او در مقابل تراکتور نیز 
گل برتری 2 بر یک را وارد دروازه تراکتورسازان کرد. با وجود 
این، فصل بیست‌ویکم فصل چندان خوبی برای سیامک 
نعمتی نبود و او در نهایت با معدل نمرات6.33 در سایت 
متریکا یکی از ضعیف‌ترین بازیکنان پرسپولیس شد. در 
فصل بعد اوضاع از این هم بدتر شد. در لیگ گذشته که با 

قهرمانی سرخپوشان در 2جام به پایان رسید، نعمتی فقط 
یک‌بار در لیگ و یک‌بار هم در جام‌حذفی در ترکیب اصلی 
سرخپوشان بود. او در بازی حذفی مقابل ون‌پارس فقط 
45دقیقه در میدان ماند و بین دو نیمه تعویض شد، در لیگ 
هم مقابل پیکان 82دقیقه در زمین بود که پرسپولیسی‌ها 
بدون گل متوقف شدند. او در کنار این یک بازی در 12بازی 
هم به‌عنوان یار تعویضی به زمین رفت و دقایق کمی بازی 
کرد. به‌طوری که دقایق بازی او در فصل گذشته مجموعا از 
174دقیقه فراتر نرفت. سیامک فقط یک گل در جام‌حذفی 
به سپاهان زد و در سایر بازی‌ها هیچ درخششی نداشت تا در 
نهایت بین 23بازیکن پرسپولیس در فصل گذشته رتبه22 را 
به‌دست بیاورد. در واقع در جمع پرسپولیسی‌ها فقط لئاندرو 
پریرا نمراتش ضعیف‌تر از نعمتی بود که او هم مثل سیامک 

در آستانه جدایی از پرسپولیس است.

کیانوش‌پروری در کشتی
 محسن محمودصفری|    کادر فنی تیم‌ملی کشتی آزاد دارد همان راهی را 
می‌رود که پیش از این کادر فنی تیم ملی وزنه‌برداری رفته بود. تقریبا 7سال 
طول کشید تا وزنه‌برداری از راه اشتباهش برگردد و حالا کشتی در اول مسیر 
است. کیانوش رستمی که شانس مدال طلای المپیک ریو محسوب می‌شد 
اجازه پیدا کرد خارج از اردو تمرین کند و در ادامه برادرش را به‌عنوان مربی 
خود معرفی کرد و با یکدیگر راهی سفر هم ‌شدند. کیانوش قهرمان جهان و 
المپیک بود و حاضر نبود با کادر فنی کار کند و این شکاف در تیم وزنه‌برداری 
ایجاد شد. نتیجه این تصمیمات نهایتا این شد که نصیرشلال سرمربی تیم 
ملی چند روز قبل قلم قرمز را روی اسم کیانوش کشید تا عملا او دیگر 

شانسی برای ملی‌پوش شدن در المپیک 2024 نداشته باشد.
    موضوع کیانوش را موقتا فراموش کنید تا به سراغ کشتی برویم که در 
حال پرورش دادن کیانوش رستمی جدیدی است، البته بدون مدال جهانی 
و المپیک! اینکه مربیان تیم ملی الزاما نباید مدال المپیک و جهانی در 
کارنامه داشته باشند نکته درستی است ولی اگر صاحب این افتخارات باشند 
صدالبته بهتر است و شاگردان آنها می‌دانند راهی که مربی می‌خواهد آنها را 

ببرد خودش قبلا رفته است.
    پس از مسابقات جام تختی 2 مرحله اردو برای تیم ملی کشتی آزاد 
در کمپ تیم‌های ملی برگزار شد که در هر دو اردو علی سوادکوهی نفر 
اول مسابقات جام تختی در وزن 79کیلوگرم غایب بود. سوادکوهی برای 
ملی‌پوش شدن باید در مجارستان روی تشک برود تا از بین او و محمد 
نخودی یک نفر صاحب دوبنده تیم ملی در مسابقات جهانی صربستان شود. 

کادر فنی در واکنش به غیبت سوادکوهی اعلام کرده این غیبت با هماهنگی 
بوده است! دقیقا همین اواخر هم برای عدم‌حضور رستمی عنوان می‌شد با 

هماهنگی بوده است.
    سوادکوهی گفته می‌خواهد تا تورنمنت مجارستان که حکم مرحله 
پایانی انتخابی تیم ملی را دارد خودش به تنهایی تمرین کند و حتی 
احتمال دارد به ترکمنستان هم برود تا تمریناتش را زیرنظر رضا یزدانی 
دنبال کند. سؤالی که پیش می‌آید این است که آیا سوادکوهی درصورت 
انتخاب شدن برای مسابقات جهانی قبول می‌کند به اردوی تیم ملی بیاید 
و زیرنظر کادر فنی تمرین کند یا باز با هماهنگی بار سفر می‌بندد و راهی 
ترکمنستان می‌شود؟ و چه تضمینی هست که کشتی‌گیران دیگری که 
صاحب مدال جهانی و المپیک هستند درخواست تمرین خارج از برنامه 

کادر فنی را نداشته باشند؟
    عدم‌حضور در اردوهای تیم ملی اگر در کشتی باب شود که دارد این اتفاق 
می‌افتد فدراسیون با حجم ستارگانی که دارد، باید منتظر دروکردن توفانی 
مهیب باشد. از طرفی باید به درخواست کشتی‌گیران هم توجه داشت که چرا 
نمی‌خواهند در اردوی تیم‌ملی حاضر شوند؟ آنها ترجیح می‌دهند خودشان 
برای حضور در میادین مختلف آماده شوند. ورزشکار هم بدون شک عمر 
قهرمانی‌اش کوتاه است و سعی می‌کند مدال‌های قهرمانی‌اش را در زمان 
کوتاهی که دارد جمع کند. پس باید تصمیمی اتخاذ شود تا ورزشکار هم 
متضرر نشود. ولی با این مسیری که دارد طی می‌شود به سونامی بی‌نظمی 

نزدیک می‌شویم.

این تیم باز هم  قهرمانی می‌خواهد
آنها که برای آینده این رشته 
سرمایه‌گذاری بلندمدت کرده‌اند، 
از سال2014تا به امسال برای ششمین دوره است که 
در رده‌های سنی میزبان مسابقات آسیایی و جهانی 
می‌شوند و جالب اینکه در هر 5دوره تیم‌های ایران 
کاپ قهرمانی را بالای سر برده‌اند؛ سال2014قهرمانی 
جوانان آسیا، سال2017قهرمانی نوجوانان جهان، 
2018قهرمانی جوانان آسیا، 2019قهرمانی جوانان 

جهان و 2022قهرمانی جوانان آسیا.
همان تیمی که سال پیش در همین منامه روی سکوی 
قهرمانی رفت امسال هم به رقابت‌های جهانی آمده به 
امید اینکه این بار در سطحی بالاتر این قهرمانی را تکرار 
کنند. با این تفاوت که این بار با بدشانسی هم مواجه 
شده‌اند. تیم قبل از اینکه به منامه بیاید، اردوی تدارکاتی 
در بلغارستان داشت و 3بازی دوستانه با آمریکا، برزیل و 
بلغارستان انجام داد. در بازی دوم یوسف کاظمی، مدافع 
تیم که از بازیکنان اصلی بود مصدوم شد و نتوانست تیم 
را در بحرین همراهی کند. پوریا حسین‌خانزاده هم که 
همراه تیم ملی در لیگ ملت‌هاست و با اینکه بهروز 
عطایی، سرمربی تیم ملی و فدراسیون قول صد درصد 
داده بودند که او حتما از مرحله دوم مسابقات به تیم 
جوانان اضافه می‌شود اما خبر رسیده است که هنوز بلیتی 

برای او نخریده‌اند. در این شرایط غلامرضا مومنی‌مقدم، 
سرمربی تیم کار سختی دارد. او روزهای گذشته بعد از 
جدایی کاظمی، بخشی از انرژی‌اش را صرف بازگرداندن 
روحیه به تیم کرده و حالا هم نگران پر کردن جای خالی 
خانزاده است. با این حال هم خود او هم پسران تیم با 
انگیزه برای قهرمانی تمرین می‌کنند و تیم‌های دیگر 
هم آنها را یکی از شانس‌های اصلی قهرمانی می‌دانند. 
سرمربی بلغارستان بعد از بازی دوستانه با ایران گفته 
بود که دوست دارد این 2تیم را در فینال مسابقات ببیند. 
او با ذوق از تیم ایران تعریف کرده بود. غیراز خانزاده از 
ایران که در لیگ ملت‌ها بازی می‌کند، از تیم بلغارستان 
هم الکساندر نیکولف 2هفته اول برای تیم ملی بلغارستان 
در لیگ ملت‌ها توپ زد. در تیم برزیل هم آرتور بنتو این 
شرایط را دارد. هاوری لوگ، لیبروی جوان تیم لهستان 
هم هفته اول لیگ ملت‌ها برای تیم ملی این کشور بازی 
کرد. غیراز این تیم‌ها ایتالیا هم با اینکه بازیکنی در تیم 

بزرگسالان ندارد اما جزو مدعیان قهرمانی است.
مسابقات از فردا آغاز می‌شود و ایران که در گروه اول با 
تیم‌های بحرین، تایلند و تونس همگروه است، نخستین 
بازی‌اش را عصر فردا مقابل تایلند برگزار می‌کند. ایران 
برای صعود از مرحله اول کار سختی ندارد و بازی‌های 

اصلی از مرحله دوم آغاز می‌شود.

نكته بازی

وز سوژه ر

خوب شد بیرانوند فسخ کرد!
باشگاه پرسپولیس با فسخ یکطرفه قرارداد از سوی علیرضا 
بیرانوند، با یکی از بحران‌های بزرگ چند سال اخیرش مواجه شد. 
یکی از مهم‌ترین عوامل قهرمانی‌های فصل گذشته سرخپوشان 
همین حضور بیرانوند بود؛ به همین دلیل هم فسخ قرارداد او و 
مخصوصا نزدیک‌شدنش به استقلال نگرانی‌های زیادی را در 
اردوگاه پرسپولیسی‌ها به‌وجود آورد. با این همه، به‌نظر می‌رسد 
مسئله مورد نظر دست‌کم از یک جهت به سود سرخ‌ها تمام‌شده 
باشد؛ اینکه باشگاه بالاخره مختصر تکانی به‌خودش داد و شروع 
کرد به تمدید قراردادها. در روز اول پس از فسخ بیرو، خبر تمدید 
قرارداد امید عالیشاه منتشر شد و در روز دوم، گئورگی گولسیانی 
با باشگاه بست. این در حالی است که مدافع گرجستانی از 
تماس‌نگرفتن مدیران باشگاه طی روزهای گذشته ابراز گلایه 

کرده بود.

الان زیاد وقت ندارند
استقلالی‌ها طی چند روز گذشته در حالی سفت و سخت روی 
جذب علیرضا بیرانوند متمرکز شده‌اند که در این تیم اولویت‌های 
فنی مهم‌تری هم به چشم می‌خورد. به‌عنوان مثال، زوج زهردار 
خط حمله آبی‌ها یعنی مهدی قائدی و محمد محبی نیاز به 
دریافت رضایتنامه از باشگاه‌های خارجی دارند، اما دست‌کم 
تا زمان تنظیم این مطلب باشگاه موفق نشده کار خاصی در این 
زمینه انجام بدهد. کار به جایی رسیده است که محبی با انتشار 
یک استوری، از فعالیت ناکافی مدیران استقلال در این زمینه 
انتقاد کرده. خب البته او در جریان نیست که مسئولان باشگاه 
این روزها مشغول امور مهم‌تری هستند و در حال آزمودن بخت 
خود برای یک انتقال پرسروصدا به‌سرمی‌برند؛ انتقالی که تازه 
اگر رخ بدهد، به اندازه کل پول رضایتنامه او و قائدی هزینه 

خواهد برد!

این اشتباه است، نه افتخار
مهدی رحمتی در رد این شایعه که امیر قلعه‌نویی نقش مؤثری 
در حضور او روی نیمکت نساجی داشته، گفته: »من همیشه 
نان بازویم را خورده‌ام. شاید مهم‌ترین اتفاق زندگی هر کسی 
بازی در جام‌جهانی باشد که برای آن همه کار بکند. من حتی 
حاضر نشدم یک امضا کنم که در جام‌جهانی بازی کنم.« خب 
این خیلی خوب است که شما نان بازویتان را می‌خورید، اما آن 
داستان عذرخواهی‌نکردن‌تان قبل از جام‌جهانی‌2014 بیشتر از 
آنکه افتخار باشد، اشتباه بود. کاری به بعضی اخلاق‌های زشت و 
خودخواهانه کی‌روش نداریم، اما در حقیقت شما با آن مصاحبه 
عجیب‌تان و خداحافظی از تیم ملی در مرحله انتخابی مرتکب رفتار 
غلطی شدید که باید بابتش عذر می‌خواستید. اینکه عذرخواهی 
نکردید و به جام‌جهانی نرفتید هم اشتباه دوم‌تان بود. به آن 

مباهات نکنید لطفا!

غوغای بدهکارها!
ماجرای بسته‌شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی ‌12باشگاه 

لیگ برتر در هیاهوی جابه‌جایی بازیکنان

تا امروز جابه‌جایی‌های زیادی در فضای نقل‌وانتقالات فوتبال ایران 
اتفاق افتاده اما ثبت قرارداد بسیاری از بازیکنان در سازمان لیگ 
در شرایط فعلی ممکن نیست؛ چرا‌که پنجره‌های نقل‌و‌انتقالاتی 
بسیاری از باشگاه‌ها بسته شده است. دلیل بسته‌شدن این 
پنجره‌ها چیست؟ آیا باشگاه‌های ایرانی می‌توانند با این وضعیت به 
ادامه روند نقل‌وانتقالات امیدوار باشند؟ آیا پنجره نقل‌و‌انتقالاتی 
باشگاه‌های حاضر در لیگ برتر ایران تا قبل از پایان فصل 

نقل‌و‌انتقالات باز خواهد شد؟
 

   ‌12باشگاه بدهکار
به‌طور کلی برای ثبت رسمی قرارداد بازیکنان جدید در سازمان 
لیگ، باشگاه نباید بدهی خاصی داشته باشد و باید مجوزهای لازم 
را از کمیته تعیین وضعیت و همچنین کمیته انضباطی دریافت 
کند. تا این لحظه از فصل نقل‌و‌انتقالات، فقط 4باشگاه موفق به 
انجام این کار شده‌اند. سپاهان، ملوان، گل‌گهر و نساجی، تنها 
تیم‌هایی هستند که به‌صورت رسمی بدهی ندارند و مجوز خرید 
بازیکن برای آنها صادر شده است. از بین این باشگاه‌ها، نساجی 
و سپاهان تا امروز خریدهای نسبتا زیادی انجام داده‌اند. پنجره 
نقل‌و‌انتقالاتی سایر باشگاه‌ها اما بسته است و طبیعتا استقلال و 
پرسپولیس هم مثل همیشه در میان باشگاه‌های بدهکار فوتبال 
ایران دیده می‌شوند.‌ جز ‌4باشگاهی که گفته شد، هیچ باشگاه 
دیگری فعلا اجازه ثبت قرارداد با بازیکنان جدید در سازمان لیگ 

را ندارد.
 

   پنجره داخلی، پنجره خارجی!
اینکه چه‌کسی و به چه نحوی پنجره نقل‌وانتقالات باشگاه را ببندد، 
اهمیت زیادی در شیوه باز‌شدن آن دارد. این پنجره اگر از داخل 
بسته شود، ساده‌تر باز می‌شود و اگر از بیرون بسته شود، دردسرساز 
خواهد بود. در حقیقت وقتی فیفا تصمیم به بستن پنجره می‌گیرد، 
باشگاه‌ها باید دوران محرومیت را سپری کنند اما وقتی مرجع 
یک نهاد داخلی باشد، همه‌‌چیز فرق دارد. این بار هم مرجع بستن 

پنجره نقل‌و‌انتقالات، سازمان لیگ بوده است.

   پنجره باز می‌شود
تجربه نشان می‌دهد که پنجره نقل‌و‌انتقالات تیم‌ها به‌زودی باز 
می‌شود و باشگاه‌ها فرصت ثبت رسمی بازیکنان‌شان را به‌دست 
می‌آورند. برای رقم‌خوردن این اتفاق البته تیم‌ها باید بدهی‌شان را 
در موارد شکایت‌شده پرداخت کنند. در مجموع به‌نظر می‌رسد این 
تهدید برای تیم‌های ایرانی چندان جدی نیست. هر‌چند که این 
همه سروصدای نقل‌و‌انتقالاتی برای تیم‌های بدهکار فوتبال ایران 

نیز در نوع خودش جالب توجه به‌نظر می‌رسد.

ادامه از 
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اوضاع پرسپولیس و استقلال در این پنجره نقل‌وانتقالات را باید 
به قبل از تصمیم بیرانوند برای فسخ قرارداد و بعد از آن تقسیم 
کند. پیش از آنکه چنین اتفاقی رخ بدهد، پرسپولیس شهاب 
زاهدی را به خدمت گرفته بود و استقلال با جذب محمدی و 
سهرابیان، آرام آرام در حال تبدیل‌شدن به یک تیم دلخواه 
سرمربی‌اش بود. از آن پس اما ‌2باشگاه کاملا در باتلاق جنجال 
فرو رفتند و در این میان رقبایی مثل تراکتور و سپاهان بودند 
که با حداکثر استفاده از این فضا، خودشان را برای فصل جدید 
آماده کردند؛ تیم‌هایی که با وجود کهکشانی‌شدن، کاملا دور 
از حواشی هستند و به‌نظر می‌رسد رقابت قهرمانی برای فصل 

جدید را بین خودشان خواهند ساخت.
 

   اسدی؛ برگ برنده‌ای که پرید
به‌نظر می‌رسد درگیر‌شدن سرخابی‌ها با پرونده بیرانوند، 
آنها را از یک هدف مهم نقل‌و‌انتقالاتی دور کرد. سرمربی 
پرسپولیس رضا اسدی را برای تیمش می‌خواست و نکو نیز 
از داشتن او در استقلال استقبال می‌کرد. اساسا با آماری که 
رضا فصل گذشته خلق کرده، طبیعی است که همه تیم‌های 
مدعی به‌دنبال بازیکنی شبیه به او باشند. درست در روزهایی 
که اسدی باید تصمیم نهایی‌اش را می‌گرفت، استقلال و 
پرسپولیس خاموش بودند. طبیعتا این ستاره ملی‌پوش به 
تیمی ملحق نمی‌شد که مدیرعاملش در زمان خروج از باشگاه 
زیر کت استتار کرده بود. طبیعتا او به باشگاهی نمی‌رفت 

که همه تمرکز مدیرعاملش روی خرید یک بازیکن بود. او 
راهی سپاهان شد تا فصل را در شرایطی حرفه‌ای شروع کند. 
رضا حالا یکی از ستاره‌های پرشمار سپاهان در فصل جدید 
به‌شمار می‌رود؛ تیمی که همه نفرات کلیدی را حفظ کرده 
و با خریدهایی مثل رضا شکاری، رضا اسدی و کاوه رضایی، 
عملا ‌2تیم آماده برای فصل جدید لیگ برتر دارد. از‌دست‌دادن 
اسدی، حاصل ذوب‌شدن ‌2باشگاه پایتخت در ماجرای یک 

دروازه‌بان بود.

   نگران تراکتور نباشید!
تراکتوری‌ها نتوانستند قرارداد رضا اسدی را تمدید کنند 
اما هواداران این باشگاه اصلا نگران تیم‌شان نیستند؛ تیمی 
که تا اینجا 8خرید خوب در فصل نقل‌وانتقالات داشته 
و این اواخر، آلوارو خیمنز را هم به خدمت گرفته است. 
ستاره اسپانیایی سابقه حضور در باشگاه رئال‌مادرید و 
همچنین سابقه بازی و گلزنی برای ختافه در لالیگا را دارد. 
تراکتوری‌ها دیروز با سیامک نعمتی هم قرارداد بستند 
تا تیم‌شان از قبل کامل‌تر شود. با وجود جدایی اسدی، 
هیچ دلیلی برای نگرانی بابت تراکتور در فصل جدید وجود 
نخواهد داشت. آنها تیمی کاملا استاندارد بسته‌اند و این تیم 
را به یکی از بهترین مربیان حال حاضر لیگ سپرده‌اند. پاکو 
خمز به کمک تجربه و انگیزه‌ای که دارد، می‌تواند از تراکتور 

یک قهرمان برای فوتبال ایران بسازد.

    سرخابی‌ها؛ ناگهان یخ زدند!
ماجرای بیرانوند چنان باشگاه 
پرسپولیس را به هم ریخت که خرید 
بازیکنان جدید برای این تیم و برگزاری 
مراسم معارفه کاملا دور از انتظار بود. 

باشگاه البته همین روزها قرارداد عالیشاه و 
گولسیانی را تمدید کرده اما در مقابل آنچه 

تیم‌های دیگر انجام داده‌اند، این تمدیدها 
به چشم نمی‌آید. تیم یحیی هنوز تیم کاملی 

به‌نظر نمی‌رسد. هنوز قرارداد سعید صادقی 
تمدید نشده، هنوز بازیکنی برای پست دفاع یا 

هافبک جذب نشده و هنوز ماجرای بیرو مبهم به‌نظر 
می‌رسد. استقلال نیز چنین شرایطی دارد. تیمی که قرار بود 

حفظ محبی و قائدی، اصلی‌ترین اولویتش باشد اما هر روز از این 
دو بازیکن دور و دورتر می‌شود و شانس کمتری برای حفظ آنها 
در خودش می‌بیند. این تیم همه‌‌چیز را به بیرو معطوف‌کرده و 

اصلا به ماجراهای نقل‌و‌انتقالاتی دیگر اهمیتی نمی‌دهد.

    سپاهان و تراکتور؛ یک گام جلوتر
پرسپولیس تازه یک جلسه تمرینی را پشت سر گذاشته 
و تمرین‌ استقلال هم با آن حاشیه عجیب استارت خورد. 
سپاهان و تراکتور اما این روزها در اردوی خارجی هستند 
و با همه وجود برای فصل جدید آماده می‌شوند. یک مرور 

درماندگان بیرو
 ماجرای فسخ قرارداد جنجالی بیرانوند با پرسپولیس و مذاکره او با استقلال

به سود رقبای این دو تیم تمام‌شده است

 30میلیارد
کف قرارداد!

بلبشوی فصل نقل‌وانتقالات همچنان ادامه دارد و به‌نظر می‌رسد ایده کذایی سقف 

قرارداد هم کوچک‌ترین تأثیری روی فعل‌وانفعالات بازار نگذاشته است. شنیده‌های 

غیررسمی در مورد بازیکنانی که جابه‌جا می‌شوند، حکایت از ارقام درشت و عجیب و 

غریبی دارد؛ دستمزدهای بالا و وحشتناک که البته مدیران باشگاه‌ها آن را کاملا عادی 

جلوه می‌دهند. در تازه‌ترین نمونه علی امیری، معاون باشگاه استقلال در جمع هواداران این 

تیم ادعای جالب‌توجهی در مورد رضا اسدی مطرح کرده است. در شرایطی که ستاره فصل 

گذشته تراکتور مورد توجه جواد نکونام قرار گرفته بود، ناگهان خبر انتقال اسدی به سپاهان 

منتشر شد. حالا امیری در این مورد گفته استقلال با اسدی روی دستمزد ‌30میلیارد تومانی 

به توافق رسیده بود، اما این بازیکن در ازای ‌50میلیارد تومان به سپاهان پیوسته است. 

حالا اینکه سپاهان از کجا این پول‌ها را می‌آورد و تا کجا قرار است هزینه کند، یک 

بحث دیگر است، اما اینکه امیری به همین راحتی از توافق ‌30میلیارد تومانی 

با اسدی خبر می‌دهد خودش حاوی نکته مهم‌تری است؛ اینکه گویا 

‌20میلیارد و ‌30میلیارد، اعداد نجیب و مظلومی هستند 

که از آنها به‌عنوان کف قرارداد یاد می‌شود!
 

ساده از گذشته، نشان می‌دهد که هر وقت تیمی زودتر 
استارت زده و فصل بدنسازی را با جدیت بیشتری پشت سر 
گذاشته، در نهایت هم موفق‌تر بوده است. در نتیجه به‌نظر 
می‌رسد سپاهان و تراکتور برای فصل جدید، یک گام جلوتر 
از سرخابی‌ها هستند. آنها البته این موضوع را مدیون علیرضا 
بیرانوند خواهند بود؛ گلری که با فسخ قراردادش، یک جنجال 
بزرگ برای ‌2باشگاه پایتخت ایجاد کرد و آنها را کاملا از 

برنامه‌هایشان عقب انداخت.

فنی نبود؟!
درباره سیامک نعمتی، یکی از ضعیف‌ترین 
بازیکن‌های 2فصل اخیر پرسپولیس که 
روز گذشته به تراکتور پیوست


